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Revisão 
 

 Regência Nominal; 

 Regência Verbal. 
 

 

 

 
 

1. (IBGE) Assinale a opção que apresenta a regência verbal incorreta, de acordo com a norma 
culta da língua: 
 

a) Os sertanejos aspiram a uma vida mais confortável. 

b) Obedeceu rigorosamente ao horário de trabalho do corte de cana. 

c) O rapaz presenciou o trabalho dos canavieiros. 

d) O fazendeiro agrediu-lhe sem necessidade. 

e) Ao assinar o contrato, o usineiro visou, apenas, ao lucro pretendido. 

 

2. Apresenta regência imprópria: 

 

a) Não o via desde o ano passado. 

b) Fomos à cidade pela manhã. 

c) Informou ao cliente que o aviso chegara. 

d) Respondeu à carta no mesmo dia. 

e) Avisamos-lhe de que o cheque foi pago. 
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3. Assinale a alternativa correta: 

a) Precisei de que fosses comigo. 

b) Avisei-lhe da mudança de horário. 

c) Imcumbiu-me para realizar o negócio. 

d) Recusei-me em fazer os exames. 

e) Convenceu-se nos erros cometidos. 

 

4. Considere as frases abaixo: 

I - Manuel aspira ........................cargo de gerente na empresa. 

II - Quem quiser assistir .......................... filme, deve permanecer em silêncio. 

III - Certamente, essa decisão implicará ........................... dissolução do grupo. 

IV - Ao chegar ............................ casa, verificarei se os documentos estão em ordem alfabética. 

 

Em relação à regência verbal, a sequência que preenche corretamente as lacunas é: 

 

a) o - ao - na - em 

b) o - o - a - a 

c) ao - o - na - em 

d) ao - ao - a - a 

e) ao - ao - na – em 

 

5. Indique a opção em que a regência do verbo “responder” está usada INCORRETAMENTE: 

 

a) Respondeu com mau humor à mãe. 

b) O injustiçado responde às calúnias. 

c) Os soldados responderam às balas. 

d) Ninguém responde o juiz daquele jeito. 

e) Respondi o que podia e o que não devia. 

 

6. Tendo em vista a regência verbal, a opção que completa corretamente a frase acima é: 

A situação ___________ se deparou o surpreendeu. 

a) com que 

b) de que 

c) para que 

d) sobre a qual 

e) a que 

 

 

 



7. Quanto à regência verbal, a frase construída conforme a norma culta é: 

a) Todos se adaptaram aos novos regulamentos. 

b) João aspirava o cargo de gerente. 

c) José esqueceu do compromisso assumido. 

d) Ele se esforçou de terminar o relatório a tempo. 

e) A secretária socorreu aos estagiários. 

 

8. Assinale a opção que está correta quanto à regência verbal. 

a) Os jovens anseiam por novidades tecnológicas. 

b) Chegaram rapidamente no cinema. 

c) Esqueci-me o nome do filme vencedor do festival. 

d) Ela namorava com o jovem no computador. 

e) Este é o filme que lhe falei. 

 

9. Em qual das sentenças abaixo, a regência verbal está em DESACORDO com a norma-

padrão? 

a) Esqueci-me dos livros hoje. 

b) Sempre devemos aspirar a coisas boas. 

c) Sinto que o livro não agradou aos alunos. 

d) Ele lembrou os filhos dos anos de tristeza. 

e) Fomos no cinema ontem assistir o filme. 

 

10. Há ERRO quanto à regência em: 

a) Uma junta médica assistiu o paciente. 

b) Aqueles boatos não procediam. 

c) Quero a meus colegas. 

d) Chegamos no consultório cedo. 

e) Ele visou o alvo. 

 

11. Está correta a regência verbal na seguinte alternativa: 

a) Professores, às vezes, não simpatizam com alunos que convivem no dia a dia. 

b) O salgado que vocês gostam será servido antes do jantar. 

c) Os alunos, muito críticos, preferem mestres dos prazeres a mestres de conteúdos isolados. 

d) Os alunos não se esquecem os professores que lhes despertaram o senso crítico. 

e) As matérias que os alunos se referem não os acrescenta conhecimento. 

 

 

 



12. Houve ERRO quanto à regência em: 

a) O poder público deve visar às necessidades das escolas. 

b) Os professores simpatizam com os alunos. 

c) Todos preferem mais trabalhar do que estudar. 

d) O aluno avisou o policial sobre o massacre na escola. 

e) O rapaz namora uma garota muito inteligente. 

  

13. Está incorreta a alternativa: 

a)Foi até a vendedora e pagou-lhe a sua dívida. 

b)Todos fizeram questão de cumprimentá-lo. 

c)Elas o criticaram sem razão alguma. 

d)A aluna nunca o obedeceu. 

 

14. Em “eu não tenho que dar atenção a pesquisas”, a regência nominal foi empregada 

corretamente. Identifique, entre as alternativas abaixo, aquela em que a regência foi igualmente 

aplicada com sucesso. 

a) Estava ansioso em viajar com seu filho. 

b) Aquela ideia era preferível do que qualquer outra. 

c) Sentia ojeriza de pessoas hipócritas. 

d) Os condôminos foram favoráveis a toda obra. 

e) O tecelão tornou-se perito de sedas. 

 

15. Assinale a alternativa correta quanto à regência verbal e nominal. 

a) O velho Ananias prefere alimentar pombos a ficar observando-os. 

b) Os pombos querem aos milhos. 

c) Ananias simpatiza pelos pombos. 

d) O velho está curioso ao alimento dos pombos. 

e) Os pombos têm medo sobre o velho Ananias. 
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